



## Ενθρόνιση του Μητροπολίτου πάσης Αμερικής και Καναδά Τύχωνος

Πραγματοποιήθηκε την Κυριακή, στις 27 Ιανουαρίου 2013, η ενθρόνιση του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Ουάσιγκτον, Μητροπολίτου πάσης Αμερικής και Καναδά Τύχωνος, στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Αγίου Νικολάου Ουάσιγκτον. Ο έκτος Προκαθήμενος της εν Αμερικη Ορθοδόξου Εκκλησίας εξελέγη στις 13 Νοεμβρίου 2012 από την ΙΖ΄ Παναμερικανική Συνέλευση στο Παρμ (Πολιτεία του Οχάιο των ΗΠΑ).

Κατά τη Θεία Λειτουργία επί τη ενθρονίσει επίσης συλλειτουργήσαν Ιεράρχες της εν Αμερικη Ορθοδόξου Εκκλησίας καθώς και ο Επίσκοπος Μπρούκλιν Νικόλαος (Πατριαρχείο Αντιοχείας), ο Αρχιεπίσκοπος Ναρσ-Φομίνσκ Ιουστινιανός, υπεύθυνος των παροικιών του Πατριαρχείου Μόσχας στις ΗΠΑ, ο Επίσκοπος Μαϊφιλντ Γεώργιος (Υπερόριος Ρωσική Εκκλησία) και ο Μητροπολίτης Μπατούμι και Λαζικής Δημήτριος (Πατριαρχείο Γεωργίας).

Ληξάσης της Θείας Λειτουργίας ο Αρχιεπίσκοπος Ιουστινιανός διαβίβασε στον Μακαριώτατο Μητροπολίτη Τύχωνα χαιρετισμό και ευχές του Αγιώτατου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσίων Κυρίλλου. Αφού αναφέρθηκε στους στενούς δεσμούς μεταξύ του Πατριαρχείου Μόσχας και της εν Αμερικη Ορθοδόξου Εκκλησίας, το οποίο της χορήγησε το αυτοκέφαλο το έτος 1970, ο Ιεράρχης τόνισε: «Σήμερα παν το πλήρωμα της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας προσεύχεται και χαίρεται για την αγαπητή εν Κυρίω αδελφή αυτής της εν Αμερικη Ορθόδοξη Εκκλησία».

Ο Αρχιεπίσκοπος Ιουστινιανός προσέφερε στον Προκαθήμενο της εν Αμερικη Ορθοδόξου Εκκλησίας μια εικόνα του Αγίου Τύχωνος Ζαντόνσκ με τεμάχιο του τιμίου λειψάνου του. Προς τιμήν αυτού του Αγίου έλαβε ως μοναχός το όνομά του ο Άγιος Τύχων Πατριάρχης Μόσχας, ο ουράνιος προστάτης του νυν Μακαριωτάτου Μητροπολίτου πάσης Αμερικής και Καναδά.

Αντιφωνών ο κ. Τύχων εξέφρασε τη βαθιά του ευγνωμοσύνη προς τον Αγιώτατο Πατριάρχη Κύριλλο και όλο το πλήρωμα της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας και υπογράμμισε: «Να διαβιβάσετε στον Αγιώτατο Πατριάρχη και τη δική μας αγάπη και το σεβασμό, την προσήλωση μας στη διατήρηση των ιδιαίτερων σχέσεων, που υπάρχουν μεταξύ μας εδώ και πολλά χρόνια».

---

Μια πηγή: <https://mospat.ru/gr/news/53171/>